

тепличных овощей в текущем году до 7 тыс. тонн. Новый тепличный комплекс в Глушковском районе позволит Курской области к 2017 году увеличить производство овощей защищенного грунта до 13 тыс. тонн, или 12 кг на душу населения. И потребность в импорте овощей защищенного грунта практически отпадет.

Не менее важна и социальная значимость этого проекта. При полном запуске комплекса жители Глушковского района смогут получить 180 новых рабочих мест со средней заработной платой более 20 тысяч рублей.

<http://sdelanounas.ru/blogs/72234/>

29.12.2015

В Глушковском районе Курской области торжественно запущен новый тепличный комплекс «АгроПарк»

Участие в церемонии принял губернатор Курской области Александр Михайлов. Вводимый тепличный комбинат — яркий пример успешной реализации инвестиционных проектов в реальном секторе экономики. «АгроПарк» общей площадью 11,1 га возведен за



два года в рамках программы импорто-замещения.

На строительство нового комплекса потрачено 2,2 млрд. рублей, из которых 1,7 млрд. рублей — кредитные ресурсы АО «Россельхозбанк». Помещения комплекса построены из современных материалов и оснащены электроникой.

Уровень влажности, температурный режим, питание, освещение — все эти жизненно важные для растений параметры обеспечивает полная автоматизация технологических процессов.

Оценить вкусовые качества овощей глушковских теплиц куряне смогут уже в первом квартале 2016 года. Круглогодичный объем производства овощной продукции на новом комбинате составит